

大同教會春季靈恩會

20200425 大同教會春季靈恩會

早禱會安息日：陳健源傳道
靈恩會證道素常的規矩：王仁華執事

(38)

我們在禱告之前，我們要再一次地來複習我們的基本道理，早上我選這首138首詩歌，也是提醒我自己，聽分享福音給我們的講道的人，雖然我們一開始是聽來的，分享給我們的人，可能是我們的親朋好友，家庭裡面的父母，或者是宗教教育的老師，傳道，都一直跟我們講，這道理怎樣說呢，聖經怎麼說呢，那，這一切都是聽來的。在聖經早期這些古聖徒、選民所領受的，也是聽來的，因為當時聖經不是人人都有，也不是日日聚會，只有安息日才有聚會，那今天在真耶穌教會裡面，我們的根基，除了真理的聖靈啟示我們以外，我們也本著聖經的根據，我們來領受基本的道理，就像今天是安息聖日，若在一般的基督教會，今天並不是主要的禮拜日子，而是明天，他們才叫禮拜。

小時候會有一個錯覺，為什麼禮拜日教會不做禮拜，我們做禮拜的日子在星期六，後來聽以前的傳道才說啦，早期其他的教會要訓練信徒哪一天是禮拜的日子，禮拜一、禮拜二、禮拜三、禮拜四，算到禮拜日就是那一天了，這個不是真耶穌教會的算法，後來傳道就告訴我們，講台語的時候就不要用「禮拜一、禮拜二……」那是早期外教會基督徒在訓練信信徒的算法，所以一直教導我們強調台語要用「星期一，星期二……」，那是那時候所領受的教育，但是我們習慣的口語還是會說「禮拜一、禮拜二、禮拜三……」，這個了解它的原理過程就好。

那麼今天在真教會裡面所傳達的基本的道理，是得救的真理，並不是幾個人私底下開會說「哎呀，我們來討論一個儀式、典禮，或是就像今天是安息日要聚會去憑空想像一個聚會的日子，然後傳給大家。」並不是的。真耶穌教會的歷史來說，如果你上維基百科打「真耶穌教會」，或者是你到我們總會的網站都可以有我們的歷史，初期聖靈啟示我們教會初期的工人，說要守安息日，如果按照真教會的歷史，在早期初期工人中有一位，他本來就是基督徒啦，就是那位魏保羅，他是倫敦會的信徒，後來到使徒信心會，如果真耶穌教會是人所設立的信仰的話，那我們必然是要在明天的主日聚會，不會在今天的安息日聚會，因為他會延續他過去的信仰觀念來設立這個宗教，但是感謝主，並不是，雖然他過去是基督徒，但是他得到聖靈的啟示，是要守安息日，所以這個是斷根性的呼召，跟過去他的理念想法完全不一樣，可以顯

大同教會春季靈恩會

早禱會：真耶穌教會陳健源傳道



示真耶穌教會並不是人的意思所設立的，而是天上的真神，用祂的靈啟示我們初期的工人，所以我們延續到這個時代，我們一直在安息日，星期六這一天，我們要來聚會。

那聖經又怎麼說？因為我們說領受真理，有感性的，從神直接感動啟示我們，也有理性的，聖經的根據，我們這時代，幾乎我們都有受教育，會識字，我們的聖經是這麼便宜，印刷術這麼好，所以我們都可以自己來，藉著這聖經，來領受這道理。感性地得到啟示，跟理性地看聖經的記載是吻合的，好，我來分享給各位聖經的記載。

有關於安息日的部分，請看創世紀 2:1–3「天地萬物都造齊了。到第七日，神造物的工已經完畢，就在第七日歇了他一切的工，安息了。神賜福給第七日，定為聖日；因為在這日，神歇了他一切創造的工，就安息了。」這一段的經文給我們主要的訊息是「第七日是神所定的聖日」，我們天天看太陽從東邊起來西邊落下，每天都一樣，但是只有這一天是不一樣的，叫「聖日」。

如果我們從聖經看到「聖」這個字，你就要把它想是屬於神的，像聖餐、聖日，為什麼叫「聖」，像我們今天會領受聖餐，一樣的無酵餅，一樣的葡萄汁，為什麼這個餅叫無酵餅，那個餅叫作「耶穌的肉」，這差別在哪裡？就差別再於祝謝之後，在靈裡它就已經成為耶穌的肉，沒有祝謝之前呢它就是一般的食物，祝謝之後，它就成為聖餐，神的，神的食物。

神創造的第一天到第六天，每天都一樣，就第七天是怎樣？祂就親自來示範休息，所以安息日的神設立的，跟示範的，主要目的是什麼？是要我們學習休息是為了拜神，休息不是睡覺，睡覺是天天都要睡，但是拜神的日子，神已經給我們榜樣了，就是第七日要安息，就是要懂得休息，但是它的目的是要拜神，因為這一天是什麼？因為定為聖日。2:3 這樣寫道「神賜福給第七日，所以神定為聖日」，這一天是神賜福的日子，這一天是神的日子，所以我們在安息日這一天我們是有福的，是我們可以領受的。

我們讀的這一段，還沒有叫人守安息日，沒有喔，它只有說這一天是神的日子，是賜福的日子，這是神的示範、設立，祂跟我們講的，在我們今天這個世代安息聖日從哪裡來？是從這裡來的，是賜福的日子。好，從這個以後到整個創世紀結束，沒有人在守安息日，你從頭到尾去看，沒有啊，亞伯拉罕有沒有守安息日？沒有啊，以撒、雅各也沒有，進入到埃及地都沒有，什麼時候守安息日呢？

以色列人出了埃及以後到曠野的時候，神開始訓練祂的選民守安息日，所以真正有安息日這個紀錄，是出埃及記 16 章裡面的記載，我們來看這一段，21 節以後，是神用揀嗎哪的方法，訓練祂的選民，去知道哪一天是安息日，

大同教會春季靈會

早禱會：真耶穌教會陳健源傳道



所以從創世紀第 2 章第 3 節以後到這裡，這中間沒有人在守安息日，因為那是神設立這一天是神賜福日子，是聖日，真正要選民要守安息日在這裡喔。

我們來讀經出埃及記 16:22–26「到第六天，他們收了雙倍的食物，每人兩俄梅珥，會眾的官長來告訴摩西。摩西對他們說：耶和華這樣說：明天是聖安息日，是向耶和華守的聖安息日。你們要烤的就烤了，要煮的就煮了，所剩下的都留到早晨。他們就照摩西的吩咐留到早晨，也不臭，裡頭也沒有蟲子。摩西說：你們今天吃這個吧，因為今天是向耶和華守的安息日，你們在田野必找不著了。六天可以收取，第七天乃是安息日，那一天必沒有了。」

我們讀到這裡，這個是神用奇妙的方法去訓練百姓，讓你知道哪一天是守安息日，因為他們每一天去收嗎哪，吃不完隔一天就臭了，所以逼著每個人你每一天都要出去找食物，撿碼哪，就是要你不懶惰，你出去就有得吃，這是神的應許，但是呢你發現：「我這一天出去收了之後呢，隔天，沒有壞掉，沒有長蟲，出去也沒有嗎哪。」就知道這一天你要休息啦，你這一天要向神守節，這是神訓練祂的百姓去計算。就像我一開始所講的，這個早期的外教會，訓練他的信徒說哪一天是禮拜的日子，就開始算「禮拜一、禮拜二」一直算到禮拜日，那一天就是要去會堂聚會啦，他們叫主日聚會，那真耶穌教會不是，大概原理是這樣子，以前沒有日曆啊，沒有可以提醒我們哪一天是星期幾，所以在古代的環境，而且在曠野，每一天就是這樣太陽出來，太陽下去，所以就是用揀嗎哪，去訓練知道哪一天。

再來，請看出埃及記 20 章，天上的真神把安息日這件事情，把它列在誡命當中，是永存不廢的，我們來讀這一段的記載，出埃及記 20:8–11「當紀念安息日，守為聖日。六日要勞碌作你一切的工。但第七日是向耶和華你神當守的安息日，這一日你和你的兒女，僕婢，牲畜，並你城裡寄居的客旅，無論何工都不可作。因為六日之內，耶和華造天，地，海，和其中的萬物，第七日便安息，所以耶和華賜福與安息日，定為聖日。」

這是我們以前小時候背的，十條誡命的其中一條，就只背第 8 節「當紀念安息日守為聖日」，第 9 節以後，再一次來提醒安息日這件事情，不是幾個人坐下來討論就有，是在創世以來，神就親自設立好了，那現在在這裡神所定的誡命當中，就把它列進去，所以我們真耶穌教會所定的「安息日要來聚會」是什麼？是根據十誡誡命所說的，而不是幾個人幻想得到一個禮拜的日子，而是有憑有據，這就是我們信仰的根基。所以在這裡是神的設立，神的示範，神也吩咐要去做。

如果今天只有神設立、示範，沒有吩咐我們要去做，我們可以不必去做，比如說耶穌降生有記載是事實，可是並沒有吩咐門徒說要紀念我的生，而是跟門徒說「要紀念我的死，要宣揚我的死。」所以這是我們所領受的，今天真

**大同教會春季靈恩會
早禱會：真耶穌教會陳健源傳道**



耶穌教會是不過聖誕節，雖然有記載耶穌的降生，但沒有吩咐我們要去做，我們從來都沒有在過聖誕節，我小時候，懂事以來，所領受的道理都沒有這個，有天我同學問我說：「你們哪一天聖誕節有辦舞會？我要去參加。」我說：「我們沒有。」他說：「怎麼會有基督徒沒有在過聖誕節的？」我說就是沒有，我跟他講一些我所領受的道理，以及聖經的根據，我更加肯定我所領受的信仰，有憑有據，是有根基的，而不是盲從、迷信，是聽來的。

好，再來，這只是講安息日要紀念，守為聖日，那有人說：「那我安息日在家裡睡覺，在家裡讀經禱告不行嗎？為什麼一定要來會堂聚會呢？」

當然聖經還是有這樣的記載，讀利未記 23:3 「六日要作工，第七日是聖安息日，當有聖會」，安息日這一天是當有聖會，你要看到聖這個字，是屬於神的，等於說要有一場聚會是屬於神的聚會，所以安息日以教會負責人立場來講，以聖經真理就是要舉開聚會，弟兄姐妹能來就來。

有些人因為工作的關係，環境的關係，他可能沒有辦法來聚會，那就是要紀念安息日，守為聖日的「守」的意思是分別為聖，要知道這一天跟其他的日子不一樣，那當然教會了立場一定要舉開聚會，就算疫情嚴重還是要開，開是要開，保護要保護，除非政府法令說關閉完全禁止集會，那當然我們就紀念安息日沒有聖會，如果說在沒有被限制的環境裡面，應該就要舉開聖會，所謂舉辦聖會，就是安息日的聚會，屬於神的集會，叫作聖會，所以我們今天我們在這裡聚會是符合聖經裡面聖經個根據。

在福音書也有記載，耶穌在世上的時候，按照平常的規矩，安息日進入聖殿參加聚會，這是我們所敬拜的耶穌也是這樣。最後一個要講的重點是什麼？誠命是永存不廢的。

我們來看馬太福音第 5 章，因為在其他的基督教會都說：「誠命是因律法已經廢掉了，沒有了，所以安息日也沒有了，所以他們只有主日聚會。」但真耶穌教會的根據就是在這裡，請來讀馬太福音 5:17–19 「莫想我來要廢掉律法和先知，我來不是要廢掉，乃是要成全。我實在告訴你們，就是到天地都廢去了，律法的一點一畫也不能廢去，都要成全。所以無論何人廢掉這誠命中最小的一條，又教訓人這樣作，他在天國要稱為最小的，但無論何人遵行這誠命，又教訓人遵行，他在天國要稱為大的。」

在這裡看到，只要聖經裡面看到「誠命」這個詞，一定就是那十條誠命，沒有別的，剛剛讀的安息日是在十條誠命的其中一個，這裡說一點一話都不能廢去，所以我們真耶穌教會信仰的基礎，就是按照聖經裡面的記載，我們相信這裡耶穌親自說的「誠命沒有廢掉」，所以我們在這個時代，我們安息日要聚會，要守安息日。

大同教會春季靈會

早禱會：真耶穌教會陳健源傳道



我們真耶穌教會的初期工人得到聖靈的啟示，也是要守安息，並不是按照他在其他教會作基督徒的時候所守的主日聚會，所以我懂事以來，所領受這個道理，我其實是很感動到說，一樣是信耶穌，可是我比我其他一樣是基督徒的朋友、同學，我更能夠站立得住，因為聖經就是這樣子寫啊，他們的主日沒有聖經的根據啊，所以不要認為真耶穌教會好像人不多啦，好像不是很出名，就妄自菲薄，不需要。

這是我們核心的價值，本著聖經的根據，真理聖靈的啟示，我們所堅持的一些信仰的理念，有憑有據，教會所辦理各項的集會活動，尤其是聖禮，像我們今天會有兩項的聖禮，洗腳禮、聖餐禮，還有我們今天是安息日，我們重要教義的三項今天都會遇到，所以這叫作有憑有據，神的設立、示範，也吩咐我們要去行，好，用這樣的基本的道理，弟兄姐妹再一次地複習，堅定我們的信仰，為什麼信耶穌一定要來真耶穌教會？因為給各位的可以保證這是從聖經來最純正的道理，要憑著信心來領受這一份的信仰。

我們現在要來禱告，靈恩佈道會禱告的機會，我們要來求聖靈，其他弟兄姐妹未出來禱告的同靈、慕道朋友代禱，希望大家早日來領受從神而來的聖靈。

**大同教會春季靈恩會
早禱會：真耶穌教會陳健源傳道**